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      Ξάνθη,  14 /09/2020 
                   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πρόγραμμα 
Εκδηλώσεων Ημέρας Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της 

Μικράς Ασίας από το Τουρκικό Κράτος 
 

Με τον Ν. 2645/1998 (Π.Δ 304/2001) καθιερώθηκε η 14η Σεπτεμβρίου, ως ημέρα 
εθνικής μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το Τουρκικό 
Κράτος. Σύμφωνα με το υπ΄αριθμ.57467/10-9-2020 έγγραφο του Υπουργείου 
Εσωτερικών, οι φετινές εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν την 20η Σεπτεμβρίου 
2020, ημέρα Κυριακή. Για τον εορτασμό της ημέρας ορίζουμε να γίνουν στην 
Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης οι παρακάτω εκδηλώσεις: 

 
            Κυριακή 20  Σεπτεμβρίου 2020 
 

Ώρα 8:00. Επίσημη έπαρση της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης.  
 
Ώρα 10.15. Επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Καθεδρικό Ναό  Της Του Θεού Σοφίας 
Ξάνθης. Θα ακολουθήσει ομιλία από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ.κ. 
Σωφρόνιο Γκουτζίνη Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητρόπολης Ξάνθης. 
Ώρα 10:45. Κατάθεση στεφάνων από τον Αντιπεριφερειάρχη Ξάνθης, τους 
Βουλευτές, τον Στρατηγό Δ/τή  Δ΄Σ.Σ., τον Δήμαρχο Ξάνθης, τον Πρύτανη του 
Δ.Π.Θ., τον Αστυνομικό Δ/ντή Ξάνθης, τον Λιμενάρχη Λάγους, τον Δ/τή της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τον Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών, τον 
Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας,τον σύνδεσμο εφέδρων 
αξιωματικών, το Σύλλογο Μικρασιατών Ξάνθης, εκπροσώπους προσφυγικών 
σωματείων,  οργανώσεις γυναικών,  εκπροσώπους αναγνωρισμένων οργανώσεων, 
καθώς και όποιον εκπρόσωπο νομικού προσώπου ή άλλου φορέα θέλει να τιμήσει την 
εορτή αυτή.  
 

Λόγω των έκτακτων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση του 
κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, σας γνωρίζουμε ότι οι φετινές 
εκδηλώσεις θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις και οι 
καταθέσεις στεφάνων θα πραγματοποιηθούν με περιορισμένο αριθμό ατόμων για 
λόγους δημόσιας υγείας και υπό την αυστηρή τήρηση των υγειονομικών διατάξεων. 
 
Ώρα 19:15. Υποστολή της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης. 

 
 O Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης 

 
                                                   

                                                         Νικόλαος Ευφραιμίδης 
 


